Enigme 6 @

[=]
[=]

Enigme 5 @

Enigme 4 @

Enigme 2

Question 2 Question 3

Question 1

[=]

221pu|

— SYNIAVYD it 8

Seuaped np apod 3| 1sd 9 awsiua,| e asuoda e
uollsanp ﬁ
[=]H~ =]

« anbo|qaQ » ¢=mmm

o
5=
[=]as[E]

[EA:E

=]

I

a

S9WSIU SIIUIAP € SIP UOIIN|0SDI B] JNOd SDIIBSSAIJU JUOS 8 B £ SAIIPU] S

Indice 9
Indice 10
Indice 11
Indice 12

[=] 2 [m

0T uonsanp TT uonsanp T uonsanp €1 uonsanp T uonsanp ST uonsand

(r @wB1ua,| ap 19) ST € 0T suolrsanb sop saP0)-YO $3| 41| Anod d41eSSPIPU dssed ap Jow 9 15 € awBiIud,| e asuoda. e

sawSiug sa431waid € Sap UoIIN|0S3J B Jnod S4IBSSIIJU JUOS g B T SIJIPUI S

lire le QR-Code de la suivante
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La réponse a une énigme est le mot de passe nécessaire pour
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La réponse a une question est le mot de passe
nécessaire pour lire le QR-Code de la suivante
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